

2688B



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI LOCUINTELOR  
Ministru

București 050741, str. Apolodor 17, latura Nord, sector 5, ROMÂNIA: Tel. 301.15.02, 301.15.06, Fax 336.85.09

17/10/22. OS: 200

PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR  
Doamnei deputat Anca PETRESCU

2688B

***Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor, vă comunicăm următoarele:***

Prin Hotărârea Guvernului nr. 492/2002 s-a aprobat schimbarea denumirii amplasamentului situat în municipiul București, str. Știrbei Vodă, sectorul 1, din "Muzeul Național de Istorie" în "Centrul Dâmbovița" precum și programul prioritar de reconversie funcțională a amplasamentului și de finalizare a construcțiilor existente.

Ca urmare a acestei hotărâri, Ministerul Lucrărilor Publice, Transporturilor și Locuinței a demarat realizarea unui proiect de parteneriat public-privat, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 16/2002 privind contractele de parteneriat public - privat.

În acest sens, a fost elaborată și aprobată Hotărârea Guvernului nr. 304/2003 privind mandatarea Ministerului Lucrărilor Publice, Transporturilor și Locuinței să semneze Contractul de parteneriat public-privat pentru reconversia funcțională a amplasamentului "Centrul Dâmbovița" și de finalizare a construcțiilor existente.

În cadrul acestui parteneriat, Autoritatea Publică, prin CNI S.A. și Investitorii privați au constituit o Companie de Proiect care are ca unic scop proiectarea, finanțarea, construcția, exploatarea și întreținerea tuturor bunurilor care urmează a se construi pe amplasamentul pus la dispoziție de către Autoritatea Publică.

Având în vedere urgența demarării lucrărilor de investiții, propuse prin contractul inițial, în perspectiva transformării Bucureștiului în capitală europeană, precum și în îndeplinirea interesului național în realizarea acestui obiectiv, autoritatea administrației publice centrale a procedat la renegocierea contractului în cursul anului 2006.

În urma acestei renegocieri a Contractului, statul român, prin Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului a obținut o serie de avantaje față de Contractul inițial semnat în 2003, renegocierea concretizându-se prin semnarea actului adițional la contract.

Actul adițional la contract a fost aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2006, toate avantajele obținute de autoritatea publică centrală regăsindu-se în cuprinsul actului normativ.

În prezent, Compania de Proiect continuă desfășurarea activităților asumate prin Contractul de parteneriat public-privat.

MINISTRU  
LÁSZLÓ BORBÉLY

